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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

ATA DA SEPTUAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA. 

 

Aos vinte e três dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às dez horas e trinta minutos, por meio do Plenário Virtual, deu-se início à Sessão Ordinária Remota, 

de acordo com o Ato da Mesa nº 393/2020, pelo Sistema de Deliberação Remota da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte - SDR/ALRN, sob a Presidência do 

Senhor Deputado EZEQUIEL FERREIRA, Secretariada pelo Senhor Deputado GEORGE SOARES. Presentes as Senhoras Deputadas e os Senhores Deputados 

ALBERT DICKSON, ALLYSON BEZERRA, CORONEL AZEVEDO, CRISTIANE DANTAS, DR. BERNARDO, EUDIANE MACEDO, EZEQUIEL FERREIRA, FRANCISCO 

DO PT, GALENO TORQUATO, GEORGE SOARES, GETÚLIO RÊGO, GUSTAVO CARVALHO, HERMANO MORAIS, ISOLDA DANTAS, JOSÉ DIAS, KELPS LIMA, 

KLEBER RODRIGUES, SANDRO PIMENTEL, SOUZA NETO, TOMBA FARIAS, UBALDO FERNANDES e VIVALDO COSTA; com ausências justificadas os Senhores 

Deputados RAIMUNDO FERNANDES e NELTER QUEIROZ. Havendo número legal a Sessão é aberta, e, conforme o Artigo 12 do Ato da Mesa nº 393/2020, não houve 

a leitura de Ata da Sessão anterior; sendo a ATA publicada no Diário Oficial Eletrônico, APROVADA, sem restrições. Constaram do EXPEDIENTE: Projeto de Lei do 

Deputado ALBERT DICKSON, instituindo o Dia Estadual da Visibilidade Heterossexual no Calendário Oficial de Eventos do Estado; Projeto de Lei do Deputado NELTER 

QUEIROZ, regulamentando o artigo 141 da Constituição Estadual e estabelecendo a autonomia universitária plena da Universidade do Estado do Rio Grande do Norte-

UERN; dois Projetos de Lei do Deputado HERMANO MORAIS, instituindo a inclusão de intérpretes da Língua Brasileira de Sinais(Libras) nos telejornais, nas propagandas 

e programas institucionais do Governo Estadual, e dá  outras providências; e no Calendário Oficial de Eventos do Estado, o dia 10 de outubro como Dia Estadual do 

Ciclista; três Projetos de Lei do Deputado CORONEL AZEVEDO, instituindo o Dia Estadual do Guia de Turismo a ser comemorado no dia 10 de maio; e do Policial 

Rodoviário, a ser comemorado no dia 14 de novembro; e que dispõe sobre a obrigatoriedade dos estabelecimentos comerciais, de qualquer ramo, afixarem os preços, 

condições de pagamento dos produtos e serviços quando ofertados através da internet, das páginas de sites, redes sociais e aplicativos, no âmbito do Estado; 

Requerimento da Deputada CRISTIANE DANTAS, sugerindo a dispensa do pagamento integral dos valores devidos à Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande 

do Norte(Caern), bem como a abstenção do corte do abastecimento de água dos condomínios de baixa renda, incluindo-os no Programa Minha Casa, Minha Vida no 

Município de São José do Mipibu, enquanto durar a pandemia da Covid-19; Requerimento do Deputado FRANCISCO DO PT, propondo a  cessão de uso do prédio não 

utilizado do centro de detenção provisória para a Associação de Bombeiros Civis, Socorristas e Salva-vidas, no Município de Parelhas; Requerimento do Deputado 

NELTER QUEIROZ, solicitando a locação, perfuração e instalação de quatro poços tubulares na Serra de João do Vale, entre os Municípios de Jucurutu e Triunfo 

Potiguar; Requerimento do Deputado SANDRO PIMENTEL, encaminhando Voto de Aplausos, pelos cento e onze anos de fundação do Instituto Federal do Rio Grande 

do Norte(IFRN); dois Requerimentos do Deputado CORONEL AZEVEDO, encaminhando Moções de Congratulações ao Coordenador da Operação Lei Seca, Capitão 

Isaac Gabriel Paiva, e ao Coronel Manoel Kennedy Nunes do Nascimento, pela celebração do Dia Nacional dos Agentes da Autoridade de Trânsito; sete Ofícios: nºs 387, 

388, 389, 390, 391 e 392/2020/SIN-GS-SIN, informando a celebração de convênios; e nº 116/2020-DA, comunicando o Primeiro Aditivo ao Contrato n° 010/2019-Idema. 

Havendo ORADORES INSCRITOS, com a palavra o Deputado DR. BERNARDO inicialmente registrou, com profundo pesar, o falecimento da Senhora Vanda Melo(Vanda 

de Didi), vítima de acidente automobilístico; e encaminhou as condolências aos familiares. Em seguida, na qualidade de médico, agradeceu aos profissionais de saúde 

que atuaram, e ainda atuam, no combate e tratamento de pacientes acometidos com a Covid-19, no Estado. Lamentou as grandes perdas de colegas médicos, 

enfermeiros, técnicos e demais profissionais da área de saúde, que, segundo o Parlamentar, deram a vida para salvar a vida de outras pessoas; e externou o seu 

sentimento de gratidão aos Gestores Públicos estadual e municipais, pelas ações efetivas no combate ao avanço da pandemia.  O Deputado registrou com satisfação as 

informações que constatam um índice considerável de queda na curva epidemiológica do Estado. Anunciada a ORDEM DO DIA: Deputado VIVALDO COSTA pede que 

a Presidência dê por recebido Requerimento de sua iniciativa, solicitando à Governadora a retomada do estudo que possibilita a implantação de um Polo Industrial, em 

Caicó. Ressaltou que a ideia foi iniciada há quatorze anos, época do Secretário Estadual de Desenvolvimento João Maia; e o então Prefeito de Caicó, Bibi Costa, adquiriu 

um terreno destinado ao referido polo, porém, o projeto continua paralisado. O Orador registrou a expectativa dos empresários e da população, com a concretização da 

iniciativa em prol do desenvolvimento da economia local. Deputado SOUZA NETO pede que a Presidência dê por recebido Requerimento de sua iniciativa, solicitando à 

Governadora o aprimoramento do Decreto que instituiu a área de preservação ambiental das Dunas do Rosado, propondo um amplo debate sobre o tema entre as 

Secretarias de Desenvolvimento Econômico e de Turismo, com a participação do Instituto de Desenvolvimento Econômico e Meio Ambiente(Idema), a fim de aperfeiçoá-

lo. O Deputado defendeu sua Propositura, alegando que na época da elaboração nem todas as comunidades foram ouvidas, ocorrendo tão somente uma Audiência 

Pública na Comunidade do Rosado, Município de Porto do Mangue. Assim, sugeriu uma rediscussão do Decreto e solicitou o apoio dos Colegas Parlamentares para 

impulsionar o debate. Deputado SANDRO PIMENTEL apresentou justificativa de Requerimento de sua iniciativa, encaminhando Voto de Aplausos, pelos cento e onze 

anos de fundação do Instituto Federal do Rio Grande do Norte(IFRN). Parabenizando todo o corpo técnico e diretivo da escola, mencionou que estudou na instituição por 

doze anos, na década de 1980; foi Cefet, mas ainda prefere chamá-la de Etfrn, enfatizando que a escola tem formado muitas gerações para "além do Rio Grande do 

Norte, do Nordeste e do Brasil", registrando que colegas da sua época atualmente trabalham em outros países. Lembrou também que o acesso aquela escola era muito  
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seleto, mais difícil do que ao vestibular, pois era um sonho para os estudantes. Concluiu, exemplificando que na sua época apenas duas pessoas de Ceará-Mirim foram 

aprovadas, tendo o privilégio de ser um deles, "o aluno mais novo". À Presidência, Deputado EZEQUIEL FERREIRA associou-se à homenagem do Deputado SANDRO 

PIMENTEL, considerando-a justa pelo grande papel do IFRN na formação de homens e mulheres do Rio Grande do Norte. Deputado JOSÉ DIAS apresentou justificativa 

de Requerimento de sua iniciativa, propondo ao Governo do Estado a retomada e conclusão das obras da Central do Cidadão, no bairro de Cidade da Esperança, nesta 

Capital. O Parlamentar enalteceu a importância da iniciativa e teceu críticas a "algumas gestões" por abandonarem obras de governos que os antecederam, tendo em 

vista os muitos recursos investidos inicialmente; e elogiou o atual governo federal, ao retomar diversas obras paralisadas de governos que o precedeu. Não houve 

matérias a deliberar. Facultada a palavra às LIDERANÇAS, não houve quem dela quisesse fazer uso. À Presidência, Deputado EZEQUIEL FERREIRA informou aos 

Colegas Deputados e suas assessorias, sobre a apreciação de matérias na Sessão do dia seguinte e orientou para que trouxessem os seus tabletes; justificando que, 

no sistema híbrido, todas as votações serão realizadas por meio desse instrumento de mídia. Facultada a palavra às Comunicações PARLAMENTARES: Deputado 

VIVALDO COSTA dela fez uso para discorrer sobre a pandemia da Covid-19, mencionando sua confiabilidade incondicional na Ciência e na Organização Mundial da 

Saúde(OMS), testemunhando que sua formação, por dez anos, foi no Hospital Evandro Chagas, atualmente Hospital Giselda Trigueiro, especializado em doenças 

infecciosas. Informou que foi monitor, professor adjunto e sócio da médica Giselda Trigueiro, assim, com formação acadêmica, não acredita em medicamentos como a 

Ivermectina para impedir que se contraia a Covid. Relatou que um amigo tomava a referida medicação, pensando estar protegido, saía de casa sem proteção; contraiu o 

vírus e veio a óbito. Concluiu, mencionando municípios que registraram casos de Covid, sem mortes, e as prefeituras não haviam recomendado o uso da Ivermectina. 

Deputado JOSÉ DIAS fez uso da palavra, inicialmente, reconhecendo a evolução da ciência e profissionais atuantes "fabulosos"; porém, declarou desacreditar nas ações 

da Organização Mundial de Saúde(OMS), alegando que o chefe da OMS foi eleito por um trabalho "gigantesco" da China e influencia países pequenos que dependem 

de ajuda financeira. Em seguida discorreu sobre a reforma da Previdência do Estado, considerando "um erro gravíssimo deixar para a última hora". Reiterou que o grupo 

dos dez Deputados da Bancada de Oposição permanece unido, porém, ressaltou que "não vota contra, por votar". Deputado SOUZA NETO fez uso da palavra reportando-

se acerca dos impactos econômicos no Rio Grande do Norte com a pandemia da Covid-19; e sugeriu à Governadora, a adequação necessária ao Decreto que versa 

sobre a Área de Proteção Ambiental(APA) das Dunas do Rosado, em Porto do Mangue, cuja legislação impede a implementação de ações para o desenvolvimento 

econômico da Região. Continuando, propôs a liberação das caieiras do Município de Dix-Sept Rosado, justificando se tratar da maior fonte de renda do município, no 

entanto, encontram-se paralisadas. Portanto, sugeriu a celebração de um Termo de Ajustamento de Conduta entre o Ministério Público, Instituto de Desenvolvimento 

Econômico e Meio Ambiente(Idema) e Procuradoria Geral do Estado. Deputado FRANCISCO DO PT fez uso da palavra para registrar com satisfação o anúncio do 

Governo Federal da retomada das obras de recuperação da parede da barragem Passagem das Traíras. Informou que apresentou Propositura, encaminhada ao Ministério 

do Desenvolvimento Regional, solicitando o pleito. O Parlamentar agradeceu a participação e esforço dos Deputados Estadual e Federal para a autorização da retomada 

das obras, pelo Departamento Nacional de Obras Contra Secas(Dnocs); ponderando não querer se "arvorar da paternidade" da obra. Concluiu, agradecendo também à 

Governadora Fátima Bezerra e sua equipe pelo empenho no resgate dessa importante obra para a Região. Deputado TOMBA FARIAS fez uso da palavra, encaminhando 

apelo à Governadora para a realização de operações tapa-buracos na Região Trairi, alegando que o local tem sido excluído das ações do Governo do Estado. Em 

seguida, também cobrou ao Executivo Estadual a reabertura da Central do Cidadão de Santa Cruz, lembrando que é uma Cidade polo e oferece serviços de saúde, 

educação e comércio a mais de dez municípios circunvizinhos. Deputado HERMANO MORAIS fez uso da palavra, na condição de membro da Frente Parlamentar de 

Apoio às Micro e Pequenas Empresas nesta Casa Legislativa, solicitando à Mesa Diretora a inclusão de dois Projetos de Lei da sua autoria, na pauta: o que incentiva a 

economia criativa; e o outro que permite ao Governo do Estado, preferencialmente, adquirir produtos e serviços das micro e pequenas empresas do Rio Grande do Norte 

durante a pandemia. O Orador defendeu suas Proposituras, considerando serem muito importantes para a população, tendo em vista as dificuldades enfrentadas pelo 

setor produtivo; e elogiou a maturidade desta Casa Legislativa no processo de negociação para a tramitação e deliberação das matérias. Deputado GETÚLIO RÊGO fez 

uso da palavra, lamentando a ausência de um amplo debate, nesta Casa Legislativa, a respeito da reforma da Previdência do Estado; tecendo críticas à Governadora 

Fátima Bezerra, por não dialogar com transparência sobre o assunto, considerando o posicionamento da Chefe do Executivo incoerente de quando era Senadora da 

República. Concluiu, reconhecendo ser inadiável a apreciação da matéria, lembrando que o prazo termina no fim do mês. À Presidência, Deputado EZEQUIEL FERREIRA 

reiterou a solicitação aos Deputados e suas assessorias, para que trouxessem os seus tabletes para a próxima Sessão, justificando que, no sistema híbrido, todas as 

votações serão realizadas por meio desse instrumento de mídia.  Em seguida anunciou as seguintes matérias para a Pauta da próxima Sessão: Projeto de Lei nº 086/20, 

do Deputado GUSTAVO CARVALHO, que torna obrigatória a afixação de placas informativas em obra pública paralisada no Estado do Rio Grande do Norte, expondo os 

motivos da interrupção; Projeto de Lei nº 227/20, do Deputado TOMBA FARIAS, denominando de Josafá Araújo da Costa a Central do Cidadão, no Município de João 

Câmara; Projeto de Lei nº 331/19, do Deputado GUSTAVO CARVALHO, que dispõe sobre a afixação de cartazes informativos sobre o abastecimento de prioridade 

especial aos idosos maiores de oitenta anos; e Proposta de Emenda Constitucional nº 02/2020, de iniciativa governamental, que altera o sistema de previdência social e 

estabelece regras de transições e disposições transitórias(votação em primeiro turno, de conformidade com as deliberações do colegiado de lideranças). Nada mais 

havendo a tratar, a Presidência encerrou a Sessão anunciando que compareceram vinte e dois Senhores Parlamentares, convocando Outra Ordinária para amanhã, à 

hora Regimental. A presente Ata foi lavrada por Francisca Elizabete Xavier Freire, Analista Legislativo, matrícula 67.048-0, que, após publicada no Diário Oficial Eletrônico, 

será aprovada. 

  

Presidente 

  

1º Secretário 
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DEPUTADO KELPS LIMA - SDD 

PROJETO DE LEI Nº 068/2022 

PROCESSO Nº 688/2022  

  

A GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: FAÇO SABER que o Poder Legislativo decreta e eu sanciono a seguinte Lei: 

  

Art. 1º. Fica reconhecida como de Utilidade Pública a Liga Esportiva de Angicos, com sede e foro jurídico no Município Angicos, neste Estado. 

  

Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.  

  

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 068/2022 E PROCESSO Nº 688/2022. 

  

A Liga Esportiva de Angicos foi fundada em 27 de abril de 2017 com sede na cidade de Angicos/RN, consistindo em uma associação de direito privado, 

constituída por tempo indeterminado, sem fins econômicos. 

  

É entidade que não visa lucro cuja finalidade consiste em coordenar o esporte no município, incentivando a difusão, promover campeonatos, promover 

campanhas educacionais, enfim, potencializar o esporte naquela edilidade. 

  

Assim, para melhor auxiliar esta entidade, estamos encaminhando a presente propositura objetivando seu reconhecimento como de utilidade pública estadual 

para atingirmos esse objetivo, estamos anexando, junto a essa propositura, os seguintes documentos: 

  

" Estatuto Social da Entidade devidamente registrado no Cartório de Títulos e documentos; 

  

" CNPJ; 

  

" Certidão do registro e cópia da ata de constituição; 

  

" Demais declarações que atestam seu pleno funcionamento. 

  

Pelo exposto, contamos, uma vez mais, com o apoio de nossos nobres pares para declaramos de utilidade pública desta respeitável entidade. 

  

KELPS LIMA 
Deputado Estadual 

 
  

  

DEPUTADA EUDIANE MACEDO - PV 

COMUNICAÇÃO Nº 009/2022 

PROCESSO Nº 691/2022  

  

Memorando nº 03/2022 - GAB/ALERN  

Assunto: Mudança de Partido  

  

Exmo. Sr. Presidente, Deputado Ezequiel Ferreira de Souza, 

  

Informo para os fins que se fizerem necessários, que a deputada estadual Eudiane Macedo se filiou ao Partido Verde no dia 30 de março do corrente ano. 

  

Outrossim, solicito que se proceda a comunicação aos setores para os quais se faça necessário, incluindo a TV Assembleia e a Assessoria de Comunicação 

da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte.  

  

Atenciosamente,  

  

Deputada EUDIANE MACEDO 
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ATOS ADMINISTRATIVOS 

ATO DA MESA Nº 298/2022 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 508/2022, 

  

R E S O L V E: 

  

TORNAR SEM EFEITO o Ato N.º 199/2022 que NOMEOU ANNA KAROLINNE GUEDES COSTA, do cargo em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO II, 

publicado no Diário Oficial Eletrônico n.º 801, de 10 de março de 2022. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 07 de abril de 2022. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente;  

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Vice-Presidente; 

Deputado CORONEL AZEVEDO - 2º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 3º Secretário; 

Deputado FRANCISCO DO PT - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 299/2022 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 777/2022, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR BENILDE BARBOSA SILVA DA COSTA para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR POLITICO do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei nº 10.261, de 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, 

decorrente da exoneração de ERIVALDO SILVA DA COSTA, ocorrida em 04/04/2022, pelo Ato n.º 285/2022. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 07 de abril de 2022. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente;  

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Vice-Presidente; 

Deputado CORONEL AZEVEDO - 2º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 3º Secretário; 

Deputado FRANCISCO DO PT - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 300/2022 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 780/2022, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR ELIMARIA DOS SANTOS SILVA para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR POLITICO do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei nº 10.261, de 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente 

da exoneração de CARLOS ALBERTO PEREIRA, ocorrida em 06/04/2022, pelo Ato n.º 295/2022. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 07 de abril de 2022. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente;  

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Vice-Presidente; 

Deputado CORONEL AZEVEDO - 2º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 3º Secretário; 

Deputado FRANCISCO DO PT - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 301/2022 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 783/2022, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR AMANDA DE CASSIA FERNANDES para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR POLITICO do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei nº 10.261, de 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, 

decorrente da exoneração de ARIELLY VITHORIA ALMEIDA DA SILVA, ocorrida em 21/12/2021, pelo Ato n.º 2552/2021. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 07 de abril de 2022. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente;  

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Vice-Presidente; 

Deputado CORONEL AZEVEDO - 2º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 3º Secretário; 

Deputado FRANCISCO DO PT - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 302/2022 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 782/2022, 

R E S O L V E: 

  

NOMEAR ELISANGELA LEMOS DA SILVA para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR PARLAMENTAR do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei n° 9.485, de 31 de maio de 2011, publicada no DOE nº 12.471, de 01 de junho de 2011, 

transformado pela Lei nº 10.261, 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente da exoneração de MARIANA RAPOSO DO 

NASCIMENTO, ocorrida em 31/03/2022, pelo Ato n.º 281/2022. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 07 de abril de 2022. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente;  

Deputado GALENO TORQUATO - 1º Vice-Presidente; 

Deputado CORONEL AZEVEDO - 2º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 3º Secretário; 

Deputado FRANCISCO DO PT - 4º Secretário. 

 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA-GERAL DA ASSEMBLEIA 

PORTARIA NR. 018/2022 – DG 

 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, o Senhor Augusto Carlos Garcia de Viveiros, no uso 

de suas atribuições que lhe são conferidas pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a Reorganização da Estrutura Administrativa da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, nomeado pelo Ato da Mesa n° 56/2018, de 31 de janeiro de 2018, publicado no Boletim Legislativo Eletrônico, 

Ano III, n° 18, de 01 de fevereiro de 2018, 

Considerando a Resolução nº 41, de 29 de setembro de 2021, que dispõe sobre a possibilidade de conversão de licença-prêmio não gozada por necessidade 

do serviço em pecúnia, no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte; 

Considerando a Instrução Normativa nº 01, de 04 de novembro de 2021, que regula, nos termos do art. 7º, da Resolução nº 41, de 29 de setembro de 2021, 

os procedimentos gerais para conversão de licença-prêmio em pecúnia no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte;  

Considerando o relatório da Comissão Especial para Avaliação de Conversão de Licença-Prêmio em Pecúnia, que opina pela impossibilidade da conversão, 

com base na análise das informações e demais normativos atinentes à Legislação vigente; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º Indeferir o pedido de conversão de licença-prêmio não gozada em pecúnia do servidor aposentado relacionado no Anexo Único desta portaria, em 

razão do não cumprimentos dos requisitos exigidos, nos termos da Resolução nº 41/2021, publicada no Diário Oficial Eletrônico de 30 de setembro de 2021. 

 

Art. 2º Encaminhar à Coordenadoria de Gestão de Pessoas para registro na pasta funcional. 

 

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

 

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Diretoria-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 28 de março de 2022. 

 

AUGUSTO CARLOS GARCIA DE VIVEIROS 
DIRETOR-GERAL 
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PORTARIA Nº 018/2022 – DG 

ANEXO ÚNICO 

SERVIDOR MATRÍCULA Nº PROCESSO Nº 

LUIZ ANTONIO TORRES PORPINO 200.081-4 540/2022 

 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA-GERAL DA ASSEMBLEIA 

PORTARIA NR. 019/2022 – DG 

 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, o Senhor Augusto Carlos Garcia de Viveiros, no uso 

de suas atribuições que lhe são conferidas pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a Reorganização da Estrutura Administrativa da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, nomeado pelo Ato da Mesa n° 56/2018, de 31 de janeiro de 2018, publicado no Boletim Legislativo Eletrônico, 

Ano III, n° 18, de 01 de fevereiro de 2018, 

 

Considerando a Resolução nº 41, de 29 de setembro de 2021, que dispõe sobre a possibilidade de conversão de licença-prêmio não gozada por necessidade 

do serviço em pecúnia, no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte; 

 

Considerando a Instrução Normativa nº 01, de 04 de novembro de 2021, que regula, nos termos do art. 7º, da Resolução nº 41, de 29 de setembro de 2021, 

os procedimentos gerais para conversão de licença-prêmio em pecúnia no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte;  

 

Considerando o relatório da Comissão Especial para Avaliação de Conversão de Licença-Prêmio em Pecúnia, que opina pela impossibilidade da conversão, 

com base na análise das informações e demais normativos atinentes à Legislação vigente; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º Indeferir o pedido de conversão de licença-prêmio não gozada em pecúnia da servidora relacionada no Anexo Único desta portaria, pertencente ao 

Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, em razão do não cumprimentos dos requisitos exigidos, nos termos da Resolução nº 

41/2021, publicada no Diário Oficial Eletrônico de 30 de setembro de 2021. 

 

Art. 2º Encaminhar à Coordenadoria de Gestão de Pessoas para registro na pasta funcional. 

 

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

 

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Diretoria-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 28 de março de 2022. 

 
AUGUSTO CARLOS GARCIA DE VIVEIROS 

DIRETOR-GERAL 
 

PORTARIA Nº 019/2022 – DG 

ANEXO ÚNICO 

SERVIDOR MATRÍCULA Nº PROCESSO Nº 

SUZANA AUGUSTA FIGUEIREDO LUCENA MOREIRA 207.074-0 3.146/2021 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA 

PORTARIA Nº 025/2022 – DIAF 

 

A DIRETORA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições 

que lhe são conferidas pela Resolução n° 090, de 12 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado do 

Rio Grande do Norte, nomeada pelo Ato da Mesa n° 079, de 31 de janeiro de 2018, publicado no Boletim Legislativo Eletrônico, Ano III, nº 18, de 01 de fevereiro de 2018; 

 

Considerando o deslocamento de servidor a cidade de São Paulo/SP, para participar do ERP Summit e realizar visita técnica à Assembleia Legislativa do 

Estado de São Paulo, com o fito de atualizar os conhecimentos acerca de software e gestão e conhecer o processo de implementação da LGPD - Lei Geral de Proteção 

de Dados, respectivamente, conforme o Memorando nº 019/2022- Diretoria de Gestão Tecnológica. 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º. Conceder ao servidor relacionado no Anexo Único, parte integrante desta Portaria, pertencente ao quadro de pessoal da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, 4 (quatro) diárias destinadas a cobrir as despesas com alimentação e hospedagem, no período de 11 a 15 de abril de 2022, nos termos 

do Ato da Mesa nº 1.956, de 16 de abril de 2015. 

 

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Diretoria Administrativa e Financeira da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 07 de abril 

de 2022. 

MARIA DULCINÉA LIMEIRA BRANDÃO 
DIRETORA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA 

 
ANEXO ÚNICO 

PORTARIA Nº 025/2022 – DIAF 

SERVIDOR MATRÍCULA Nº CPF/MF Nº 
 

QTDE. VALOR UNITÁRIO R$ VALOR TOTAL R$ 

Mário Sergio de Oliveira Gurgel 204.857-4 ***. 641.154 -** 
 

4 
 

900,00 
 

3.600,00 
 

 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

AVISO DE LICITAÇÃO 

EXCLUSIVO PARA MICRO EMPRESAS E EMPRESAS DE PEQUENO PORTE 

Processo Administrativo nº 152/2022 

Pregão Eletrônico - SRP nº 07/2022 

UASG: 926697 

 

A Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, através de seu Pregoeiro Oficial, designado pelo Ato da Mesa nº 12/2022 de 12 de janeiro de 2022, comunica 

aos interessados que realizará licitação na modalidade PREGÃO, na forma ELETRÔNICA, do tipo MENOR PREÇO POR ITEM, que tem como objeto a contratação de 

empresa especializada no fornecimento de arranjos, botões, buquets e coroas de flores naturais, destinados ao atendimento de homenagens em solenidades realizadas 

na Assembleia Legislativa, conforme condições, quantidades e especificações estabelecidas neste instrumento, e seus anexos. 

 

A sessão pública se dará às 9h (nove horas) - (horário de Brasília), dia 25 de abril de 2022, através do sítio eletrônico www.comprasnet.gov.br, conforme Processo 

Administrativo nº 152/2022 - AL/RN, nos termos da Lei 10.520/2002, Lei Complementar nº 123/2006, alterada pela Lei Complementar nº 147/2014, e subsidiariamente as 

normas constantes na Lei n.º 8.666/93, com as devidas alterações. 

Telefone: (84) 3232.9748. - E-mail: pregaoalrn@hotmail.com   

Natal, 07 de abril de 2022. 

  

Thiago Rogério de Melo Jácome 
Pregoeiro - AL/RN 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

EXTRATO DO TERMO DECLARATÓRIO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 06/2022 - PROCESSO Nº 558/2022 

 

OBJETO: Contratação de empresa para extração de dados cadastrais e financeiros do sistema de folha de pagamento. 

CONTRATANTE: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE. 

CONTRATADO: ELOGICA PROCESSAMENTO DE DADOS LTDA. - CNPJ: 11.376.753/0001-12 

ENQUADRAMENTO LEGAL: Artigo 25, II, da Lei Federal nº. 8.666/93.  

VALOR TOTAL: R$ 10.800,00 (dez mil e oitocentos reais). 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: U.O: 01.101 - Função: 01 - Subfunção: 122 - Programa: 0100 - Ação: 330301 - Natureza da Despesa: 33.9040 - Subelemento: 01 - Fonte: 

0100. 

DATA DE ASSINATURA: 04/04/2022   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal/RN. 

Augusto Carlos Garcia de Viveiros - Diretor-Geral. 

Ratificado por:  EZEQUIEL FERREIRA DE SOUZA - Presidente. 
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FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO 
CNPJ: 07.185.524/0001-43  

 

FUNDAÇÃO DJALMA MARINHO 

 

EXTRATO DO SEXTO TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO N° 012/2017. 

  

CONTRATANTE: Fundação Djalma Marinho - FDM. 

CONTRATADO: Clip Produções LTDA. 

AUTORIZAÇÃO: Processo n° 81/2016.         

OBJETO: Repactuação contratual em razão de Acordo Coletivo de Trabalho (ACT), registrado sob o nº RN 000032/2022. 

FUNDAMENTAÇÃO: Art. 65, II, "d" da Lei nº 8.666/1993 c/c Art. 12 do Decreto nº 9.507, de 21 de setembro de 2018, bem como aplicação análoga da Instrução Normativa 

MPOG nº 5, de 26 de maio de 2017. 

VIGÊNCIA: A partir de 1º de outubro de 2021. 

VALOR MENSAL REAJUSTADO: R$ 39.832,38 (trinta e nove mil, oitocentos e trinta e dois reais e trinta e oito centavos) 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade: 01.201 - Fundação Djalma Marinho; Função/Sub-Função/Programa: 01.122.0100 - Programa de Gestão, Manutenção e Serviços 

do Estado; Ação: 214901 - Manutenção e Funcionamento da FDM; Natureza: 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica; Subelemento: 099 - Outros 

Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica; Fontes: 0100 - Recursos Ordinários. 

ASSINATURAS: Júlio César de Queiroz Costa - Diretor Executivo da FDM e Sandro Marcelo André de Oliveira - Representante da Contratada. 

LOCAL/ DATA DA ASSINATURA: Natal, 31 de março de 2022.  
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